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The purpose of this amendment is to make the below listed changes to the specifications and drawings, incorporate a REVISED Bid schedule, add an attachment H and to answer contractor questions.  The REVISED and NEW specification pages and the REVISED and NEW drawing sheets listed below are on a CDROM labeled Amendment #2.  The CDROM was mailed to everyone who received the original CDROM. 

1.   The bid schedule on page 3 of the request for proposal is hereby deleted and replaced with the attached REVISED page 3. 
2.   Request for Proposal section J, page 29, add the attached (1) page Section H entitled Timber piles. 

3.   Paragraph L.14 of the Request for Proposal, add the following subparagraph f:




f.  (1) copy of the completed attachment H entitled Tiber piles.
4.  As identified on the CDROM labeled amendment #2, specification section 01010, revisions have been made to Para 1.1 and 1.2 

5.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 02463 revised by adding LEED submittal requirements to Para 1.2 and 2.1.  Revised paragraph 2.1, “Timber Piles”.  Para 3.1.1, “General Criteria” revised for the Government to provide the laboratory testing instead of the contractor. Para 3.1.2, “Number of Test Piles” specified length of test piles and added a statement, “Test piles are to be located for use as permanent building piles”.
6.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 02752 and 05510, added LEED submittal requirements to Para 1.2 and 2.1.
7.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, a new specification section 07131 entitled, “Elastomeric Sheet Waterproofing” is hereby incorporated. 
8.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 07191 revised Para 3.3, “Application”.
9.   As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 08100 revised Para 1.2, “Submittals” to add, “Lead Lined Knock Down Door Frames”.  Added Para 2.1.3, “Lead Lined Knock Down Door Frames” and Para 3.1.3, “Lead Lining of Frames”.
10.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 08210 revised Para 1.3, “Submittals” to add, “Lead Lined Door”.  Added Para 2.1.3, “Lead Lined Door”. 
11.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 09019 revised Para 3.4, “Priming” to delete last paragraph.
12.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 09260 revised Para 1.3.1.2, “Lead Line Partition”.  Revised Para 1.4, “Submittals” to add “Lead Line Wallboard”.  Added Para 2.2.8, “Lead Line Wallboard”.
13.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 09840 revised to add LEED submittal requirements to Para 1.2 and 2.1.
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14.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 10523 revised Para 2.1, “Types” and Para 2.3, “Manufacturers” to specify 6 lb and 20lb CO2 extinguishers.  
15.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 11500 revised Para 3.1, “Installation” to add statement, “The fall restraint and fall arrest system shall not void the roofing manufacturer’s warranty”.
16.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 13852 revised Para 1.3.3 to change First Response Facility to Emergency Operations Center and add, “and Clinic” to the first sentence.  Para 2.5, “Alarm Indication Devices” under “Fire Alarm Horns/Speakers shall:” added metric measurements to #1 and #6; and under “Visible Notification Appliances” #5- added the word “degrees” after 135.  Para 2.12, “Electrical Conduit and Boxes”- revised minimum size of EMT to 21mm.
17.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 15003 revised Para 1.5.1, “Service Labeling” to add AHU-1.
18.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, a new specification section 15217 entitled, “Medical Gas and Vacuum Piping” is hereby incorporated.
19.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 15407 revised to add flow rate to Para 2.5.2, “Lavatory and Fittings”, Para 2.5.3, “Service Sinks and Fittings”, Para 2.5.5.1, “Flush Valve Type Water Closet, Para 2.5.5.2, “Flush Tank Water Closets” and Para 2.5.6, “Kitchen Sinks”. 
20.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 15700 revised to add LEED submittal requirements to Para 1.2 and 2.1.
21.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 15995A revised 
Appendix A and Appendix B to add AHU-1. 
22.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 16135 revised Para 2.3, “Supports” by adding sentence specifying supports shall be center hung type with access from both sides.
23.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, specification section 16237N is hereby deleted and replaced with section 16263, “Diesel-Generator Set Stationary 100-2500 KW, With Auxiliaries”.
24.  As identified on the CDROM labeled Amendment #2, a new specification section 16725, entitled, “Nurse Call System” is hereby incorporated.
25.  Divisions 2-16 all sections: added paragraph, “Construction Waste Management” to Part 3.  Every section within Divisions 2-16 has been revised to add a paragraph for the LEED requirements.
26.  The following drawing pages are deleted and replaced with Revision #1: A1, A2, A3, A4, A5, A6, A7, A8, A9, A10, A11, A12, A14, A15, A16, A17, A18, A19, A20, A21, A22, A23, A24, A25, A26, A27, A28, A29, A30, A31, A32, A33, A34, A35, A36, A37, , C3, C4, C5, C6, C7, C8, C9, C10, C12, 
C-13, E2, E4, E12, E17, E18, E23, E24, E25, E28, J5, J8, M1, M6, M9, M11, M28, S2, S3, V2. 
27.  The following drawing sheets are new and are hereby incorporated into EMI 05B247-06: A38, A39, A40, A41, A42, A43, A44, A45, A46, A47, A48, A49, A50, A51, A52, C16, C17, C18, E32, E33, E34, E35, E36, E37, E38, E39, E40, J9, J10, J11, M35, M36, M37, M38, M39, M40, M41, M42, S10, and S11.  Solicitation page 29, change the number of drawing pages under attachment #2 to read 176. 
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28.  The following questions were received and the following responses are hereby provided:

Question  1:   Section 15193N Page 11,  3.6.  States the following, "Test dispensing nozzles capability to recirculate vapors from receiving unit back to storage tank".  Does this mean vapors generated at the nozzle to be pumped back to the tank? This is normally referred to a stage 2 vapor recovery system.

Answer:  Specification section 15193N Page 11, Para 3.6, delete the following: “and to test dispensing nozzle’s capability to recirculate vapors from receiving unit back to storage tank.”
Question 2:   Is waterproofing required at the elevator pit?  If it is, please provide specifications.


Answer:  Yes, waterproofing is required.  See the new specification section 07131 which is on the CDROM labeled “Amendment #2”.                   
Question 3:   What Category for wiring and terminations are required for Telephone? Cat 3, Cat 5E, or Cat 6.   What Category for wiring and terminations are required for Computer? Cat 5E or Cat 6.
What type of cable is required for the video outlets? RG6.  Will the cable for the Telephone, Computer, and Video need to be Plenum or PVC?   Is the cable infrastructure manufacturer specific? Leviton, AMP, Ortronics.  6: For the first floor, will all the cable infrastructure (Telephone/Computer/Video) run back to room 117 Comm IT Room?  For the second floor, will all the cable infrastructure run back to room 203 Comm IT Room?  What type of racks, how many, and the layout is needed for the telecom room(s)? if any?  How do you want the computer cable terminated? On appropriate patch panels?   Same question for the Telephone cable?  Same question for the Video cable?
Answer:  All cable/wire for communications, data and video are not in contract (NIC).

Question 4:  Ladder tray was mentioned in the specs, but not to any detail. Who would install and is there a drawing or proposed routing?
Answer:  The contractor is responsible for installing the cable tray as specified. The proposed routing is shown on drawings E12 and E13. 

Question 5:    First, are the Generac Power Systems a Bi-Fuel (natural gas and diesel) system? Second, are the two 600kw generators being paralleled together?  Third, is the second generator strictly a backup for the first generator and/or vice versa?

Answer:   First, both generators are dual fuel (diesel and natural gas). Second, no one generator is a back up to the other. Third,  yes.
29.    Reminder:  The cut off date for asking questions as referenced in paragraph L15 on page 38 of the solicitation is close of business on Oct 4, 2006.  Questions may be sent via fax (228) 688-1141 or via email to jason.f.edge@nasa.gov.

30.  The bid closing date and time is hereby changed to read Nov 2, 2006 at 3:00PM local time.
31.   All other terms and conditions remain the same.
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             PART I - THE SCHEDULE

SECTION B - SUPPLIES OR SERVICES AND PRICE/COSTS

________________________________________________

[BCDE]B.1
BID SCHEDULE 

This Bid Schedule shall be completed by the offeror and made part of the offer under Block 17 of the Standard Form 1442.  The contractor shall provide all resources (except as may be expressly stated in this contract as furnished by the Government) necessary to furnish the items below in accordance with the specifications and drawings of this contract:
Base Bid Item 0001



Provide all labor, equipment, tools and materials to construct the two story 71,000 SF Emergency Operations Center in accordance with the specifications and drawings identified in Section J. 









$_______________________
Additive Item #1:  Construction of the 

Medical Clinic and parking lot as detailed

in the specifications and drawings supplied

via amendment 2 (CDROM)



$_______________________

Additive Item #2:  Additional cost of supplying

a 45.72 meter radio antenna tower in lieu of the  

30.48 meter radio antenna tower identified in 
the base bid item 0001. Reference specification 
and drawings supplied in amendment 2


$_______________________

Base bid Item 0002

Potential monetary award for safety 

conscious performance. See paragraph 

H5 on page 11. (2% of the base bid) 

Not to exceed $25,000.00




$_______________________

B.2     Firm Fixed Price (1852.216-78)    (DEC 1988)

The total firm fixed price of this contract is 
$______________________

NOTE:  The award of the additive item is contingent upon funds availability. 

Award shall be made to the responsible contractor who provides the best value to NASA in accordance with the evaluation procedures outlined in solicitation section M.        
                                                     [END OF SECTION]
                                                                     3
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ATTACHMENT H

Timber Pile Pricing

In accordance with the specification section 02463, the contractor shall provide unit prices for the below listed timber piles.   These prices shall be used in the event that the timber pile sizes have to be changed during construction.  Both the Base bid and additive Item 1 length of piles shall be 12.2 meters from tip elevation to cutoff elevation.
Price per 305 mm longer piles up to 1524 mm


Class “5” piles add 
$____________ per 305 mm.
Price per 305 mm longer piles up to 3050 mm


Class “B” piles add 
$____________ per 305 mm.
Price per 305 mm shorter piles down to 3050 mm


Class “B” piles deduct $___________ per 305 mm.


Class “5” piles deduct $___________ per 305 mm.

Price per 305 mm longer piles from 3050 mm to 6096 mm


Class “B” piles add 
$____________per 305 mm.

Price per 305 mm longer piles from 6096 mm to 9144 mm


Class “B” piles add 
$___________ per 305 mm.

Cost per additional load test


Class “B” piles add 
$___________ each.

Class “5” piles add 
$___________ each.
Price per Class “B” pile of base length added 
$_______________ each.
Price per Class “B” pile of base length deducted
$_______________ each.
Price per Class “5” pile of base length added

$_______________ each.
Price per Class “5” pile of base length deducted
$_______________ each.
MUST BE SUBMITTED WITH YOUR BID
51

